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Изјава одговорног урбанисте 
 

 

На основу чл. 77. став 5. Правилника о садржини, начину и поступку 

израде докумената просторног и урбанистичког планирања одговорни 

урбаниста урбанистичког пројекта Петар Смиљанић  дипл.инж.арх. лиценца 

бр. 200 0275 03  даје следећу изјаву: 

 

 

Изјављујем да је урбанистички пројекат израђен у складу са 

Законом о планирању и изградњи и прописима донетим на основу тог 

Закона, као и да је израђен у складу са важећим планским 

документима. 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

                                                     Петар Смиљанић дипл.инж.арх.  
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1. УВОД 

1.1. Повод и циљ израде Урбанистичког пројекта 

Инвеститор пројекта Милован Леонтијевић, Драгише Мишовића 19, 

Суботица, има намеру да изгради стамбени објекат апартманског типа, на кат. 
парцели 424/1 КО  Дивчибаре. 

Планом генералне регулације на северозападном приступачном делу 

парцеле планирана је изградња вила, апартмана и пансиона, који пружају 

услуге смештаја (са једном и више смештајних јединица), уз могућност 

додатних пратећих услуга (хране, пића и сл.), као и објеката за повремено 

становање и одмор (куће за одмор – викендице). У овој намени се налазе и 
постојећи објекти сталног становања, а могућа је изградња и нових стамбених 

објеката за потребе становника који имају пребивалиште на подручју овог 

плана. Преостали, мање приступачан и стрм део парцеле налази се у зони 

осталог зеленила. Све остале зелене површине у грађевинском подручју 

(зелене површине у оквиру непосредне околине објеката – окућнице, које се 

не смеју ограђивати – и остале слободне зелене површине) могу да се уређују 

према општим условима и мерама која важе за јавне зелене површине, са 
могућношћу уређења трим стаза, мањих заклона од дрвета, шетних стаза, 

отворених спортских садржаја, клупа, али не и ложиштима. 
 

Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 

и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-
архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 

 

1.2. Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта 

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је Закон о планирању и 

изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010-Одл.УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013-Одл.УС, 50/2013-Одл.УС, 98/2013-Одл.УС, 132/2014, 
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020) и Правилник о садржини, 

начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 

(“Сл. гласник РС“, бр. 32/2019). 
Чл. 60. Закона о планирању и изградњи прописано је да се урбанистички 

пројекат израђује када је то предвиђено планским документом, за потребе 

урбанистичко-архитектонске разраде локације.  
Чл. 57. Закона прописано је да уколико је планским документом 

предвиђена израда урбанистичког пројекта, или је урбанистички пројекат 

израђен по захтеву инвеститора, локацијски услови се издају на основу тог 

планског документа и урбанистичког пројекта.  
Чл. 76. Правилника прописано је да се урбанистички пројекат израђује у 

складу са урбанистичким планом, када је то одређено планским документом, за 

потребе урбанистичко-архитектонске разраде локације. 
Чл. 77. Правилника прописана  је садржина урбанистичког пројекта.  
Плански основ за израду урбанистичког пројекта су Измене и допуне 

Плана генералне регулације за Туристички центар Дивчибаре („Службени гл. 

града Ваљева“, број 2/2015) и Измена „Измене и допуне Плана генералне 

регулације за Туристички центар Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  
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број 4/2019). У поглављу II 12.  ЛОКАЦИЈЕ ЗА ДАЉУ РАЗРАДУ утврђено је да се 
спровођење плана за све локације и намене, осим локација и објеката 

категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони (укључујући и стално 

становање) и викенд насеље, изводи израдом урбанистичког пројекта. 

 На основу претходних ставова може се закључити да се изради 

урбанистичког пројекта приступило са правним и планским основом, јер је 

планом  генералне регулације утврђена обавеза израде урбанистичког пројекта 

за стамбене објекте апартманског типа. 
 

1.3. Обухват урбанистичког пројекта 

Урбанистичким пројектом је обухваћена кат.парцела бр. 424/1 КО  

Дивчибаре у Туристичком центру Дивчибаре, чија је укупна површина  28.38 

aри и која је формирана као грађевинска парцела са наменом виле, апартмани 

и пансиони.  

1.4. Услови изградње из планске документације 

Намена земљишта:  
На основу Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички 

центар Дивчибаре („Службени гл. града Ваљева“, број 2/2015) и Измена 

„Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички центар 

Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  број 4/2019) предметна парцела се 

својим северозападним делом налази у зони Виле, апартмани и пансиони, 

објеката који пружају услуге смештаја (са једном и више смештајних јединица), 

уз могућност додатних пратећих услуга (хране, пића и сл.), као и објеката за 
повремено становање и одмор (куће за одмор – викендице). У овој намени се 

налазе и постојећи објекти сталног становања, а могућа је изградња и нових 

стамбених објеката за потребе становника који имају пребивалиште на 

подручју овог плана. Преостали, мање приступачан и стрм део парцеле налази 

се у зони осталог зеленила. Све остале зелене површине у грађевинском 

подручју (зелене површине у оквиру непосредне околине објеката – окућнице, 

које се не смеју ограђивати – и остале слободне зелене површине) могу да се 
уређују према општим условима и мерама која важе за јавне зелене површине, 

са могућношћу уређења трим стаза, мањих заклона од дрвета, шетних стаза, 

отворених спортских садржаја, клупа, али не и ложиштима. 

Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 
и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-

архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 
 

Минимална површина грађевинске парцеле 
- за намену Виле, апартмани и пансиони је   ..................................8 а. 
Предметна грађевинска парцела има површину од 28.38 ари. 
 

Индекс заузетости 
- за намену Виле, апартмани и пансиони  .....................................15% 
Индекс заузетости парцеле („Из”) је однос габарита хоризонталне пројекције 

објекта и укупне површине грађевинске парцеле, изражен у процентима. У 

индекс заузетости парцеле не улази хоризонтална пројекција стрехе. Подземна 
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етажа може бити већа од надземне уколико је у функцији гараже или помоћних 
садржаја као што су оставе, техничке просторије, кухињске просторије, спа и 

сл, али не сме да заузима више од 80% површине парцеле. 

У истом поглављу (III.4. Индекс заузетости) је одређено да „На парцелама где 

је један део предвиђен за грађење, а други део је зеленило, индекс заузетости 

се рачуна у односу на површину целе парцеле. 

Коефицијент заузетости парцеле је у дозвољеним оквирима. 
  

Највиша дозвољена спратност објеката 
- за намену Виле, апартмани и пансиони.................................................П+Пк 

Дозвољено је пројектовање сутерена (етажа чији се под налази у 

просеку до 1 m испод нивоа терена), с тим да се у њима могу налазити само 

помоћни, односно пратећи садржаји – рецепција, оставе, техничке просторије, 

гараже, кухињске просторије, спа и сл. 
Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два нивоа приземља 

– ниско и високо. Дозвољено је у свим објектима у оквиру поткровља 
пројектовати више спратних нивоа. 
Објекат је спратности Су+2Пр+2ПК, јер је пад терена од 15-44% на месту где 

је објекат. 
 

Висина објекта 
Висина објекта од коте уређеног терена до венца на месту улаза у објекат може 
бити највише до: - П + Пк до 6,5 m; 
Под висином венца се подразумева кота горње ивице фасадног платна. Код 

објеката са једноводним и двоводним кровом, висина венца се одређује на 

фасади која има стреху. 
Кота приземља може бити до 1,2 m изнад коте терена на месту главног улаза у 

објекат. 
Висина венца предметног објекта је +3.19 m у односу на коту 0.00, или  4.39 m 
у односу на коту уређеног терена на месту улаза у објекат, а кота приземља 

+1.20 m у односу на коту терена на уласку у објекат. 
 

Обликовање 
Ради разноврсног решења и комфора смештаја поткровне етаже је могуће 

пројектовати разноврсно, тако да се дозвољава висина назитка од 1,8 m, уз 
услов да висина венца не прелази прописани максимум. У поткровљима је 

могуће предвиђати кровне баџе или кровне прозоре. 
Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, четвороводни или 

вишеводни) или комбиновани. Максимални нагиб кровних равни је 60 степени. 

За изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних равни мора бити 

према дужим странама основног габарита објекта. Код већих објеката на 
терену у паду треба пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са 

изохипсама. 
Испади изван објекта у виду еркера, тераса, могу прелазити грађевинску 

линију према јавној површини највише 1,4 m, а не могу кад се грађевинска и 

регулациона линија поклапају. Испади изван објекта према бочној и задњој 

граници парцеле не смеју бити на растојањима мањим од прописаних у 

поглављу III.3. „Правила регулације и положај објеката на парцели“. 
Терасе, лође и тремови треба да су у оквиру основног волумена куће 

наткривени кровном конструкцијом или сопственим кровом. 
Приликом парцијалног пројектовања и изградње појединих објеката (у фазама) 

потребно је водити рачуна о целовитости концепције организације целине, 

односно обезбедити да у свакој етапи реализације иста делује целовито не 
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нарушавајући при томе општи концепт просторног размештаја и организације 
садржаја. 
 

Материјализација 
Видни материјали треба да су природни: камен, дрво, малтер, стакло. Сви 

видни делови темељних зидова; подрумских зидова и сокле треба да се раде од 

камена или да се облажу каменом (ломљеним каменом одређеног слога или 

неправилним слогом). Пожељно је да камен буде из локалних мајдана. Фуге 
између камења, ако су изражене, не треба фарбати. 
Фасаде могу бити обрађене: у дрвету, камену, малтерисане, ако су у питању 

скелетна бетонска конструкција, опека или неки други блокови. Такође, 

фасада треба да се малтерише, ако су панелни фасадни зидови од 

неодговарајућих вештачких материјала (пластика, метал итд.). Дозвољена је 

умерена употреба кулије зидова као и зидова обрађених фасадном и ломљеном 
опеком (око 30% од површине фасадног платна). Треба да преовлађује бела 

боја. 
Кровни покривач треба да буде цреп, лим или дрвена шиндра, боје браон, 

теракота, тамно зелени или тамно сиви, у зависности од материјала. 
 

Правила регулације и положај објекта на парцели: 
Регулација земљишта у оквиру територије Плана обезбеђује заштиту јавног 

интереса и резервацију површина за јавне намене и у том смислу регулациона 

линија раздваја површину одређене јавне намене од површина предвиђених за 

друге јавне и остале намене. 
 

Регулационе линије су дефинисане у графичком прилогу – карта 3. „План 

регулације и нивелације и саобраћајно решење” Р – 1:2500. 
Регулациона линија колско-пешачке улице КП 33 поклапа се са југозападном 

границом предметне катастарске парцеле. 
 

Грађевинска линија јесте линија на, изнад и испод површине земље и воде 

до које је дозвољено грађење основног габарита објекта, и може бити 

подземна и надземна. 
Грађевинска линија се утврђује овим планом по правилу у односу на 

регулациону линију и представља крајњу линију до које се може вршити 

изградња објеката. 
Надземне грађевинске линије које одређују растојање од регулационе линије 

су дефинисане у графичком прилогу – карта 3, „План регулације и нивелације 

и саобраћајно решење“, Р – 1:2500. На деловима где је регулација правилна, 
предвиђају се претежно на 5 m од регулације саобраћајница типа С (изузев С1, 

где је растојање претежно 10 m), односно на 3 m од регулације саобраћајница 

типа КП.  
Уколико је могућа изградња више објеката на парцели, растојање између њих 

мора да буде најмање 5 m. 
Грађевинска линија у односу на улицу КП33 је на 3 m, а у односу на границе 

парцеле је на 5 m. Растојање објекта је веће од наведених минималних 
вредности. 
 

Подземна грађевинска линија важи само за изградњу испод површине 

земље и налази се: 
- на свим парцелама које задовољавају услов минималне површине парцеле за 

планирану намену, на растојању од 5 m од свих међа за септичке јаме, а 2 m 
од свих међа за подземне етаже објеката; 
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- на постојећим парцелама чија је површина мања од минималне планом 
прописане за планирану намену, на растојању од 2 m од свих међа; 
- на парцелама које су формиране у поступку одређивања земљишта за 

редовну употребу објекта, на међи; и 
- за подземне гараже, према јавној површини, на регулационој линији. 
Минимално растојање објекта од бочне и задње границе парцеле је 5 m, а за 

намену хотели и одмаралишта 10 m. 
 
Изградња других објеката на истој грађевинској парцели 
На свим грађевинским парцелама дозвољена је изградња више објеката у 

функцији претежне намене. Објекти могу да буду повезани тремовима или 

другом врстом суве везе, уз услов да је та веза транспарентна. Минимално 

растојање између два објекта је 5 m. Забрањена је изградња гаража, 

котларница и остава свих врста ван габарита главног објекта на парцелама 
намене - виле, апартмани и пансиони (осим за објекте сталног становања 

становништва које има пребивалиште на подручју овог плана), викенд насеље 

и др. 
На парцели су изграђена два породична викенд објекта и не планира се 

изградња других објеката. Растојање новог објекта од постојећег је 5 m. 
 
Партерно уређење 
 

Пешачке стазе 
Приступне стазе, тротоари, пешачке улице и тргови треба да су обрађени уз 

минималну употребу видног бетона. У случају да је бетон видан не сме да буде 

заступљен у оквиру јединице мере од (1 m2) више од 30%. Ако се употребљава 

бетон тако да је видан до 30% треба у њега уграђивати камен, шљунак или 
неки други природни материјал. 
Употребљавати природне материјале: камен, шљунак, дрво, опека, итд. 
 

Степенице 
Уопштено, спољне степенице би требало да буду шире од оних које се користе 

унутар зграде како би се скијашима олакшало њихово коришћење. Пожељан 
ширине газишта и висине је 38cm/14cm или 40cm/12cm. Газишта морају да 

имају опшивке против клизања. 
Ивица газишта треба да буде истакнута променом боје или материјала како би 

помогла људима са смањеном видном способношћу. 
 

Предложени материјали су: 
- Пуно дрво са металном ивицом која не клиза. 
- Метална решетка за одвод. Бетонска подлога је обавезна како би се 

регулисао одвод и спречило гомилање отпадака, и мора бити доступан за 

чишћење. 
- Камен који се визуелно уклапа са шарама суседних камених површина. 
- Префабриковане бетонске плоче које могу бити успешније од лаког бетона с 

обзиром да може да се користи гушћи микс и постигне већа контрола завршног 
слоја површине како би се спречило круњење и ломљење. 
 

Рампе 
Нагиби, рампе и сигурносна ограда морају да одговарају локалним условима и 

укључе могућност приступа хендикепираним особама. Рампе могу бити 

конструисане од било ког материјала за плочнике који су наведени, ако 
обезбеђују глатку, употребљиву површину. 
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Зидови поред рампи могу бити направљени од било ког материјала за плочнике 
који су наведени. Зид дуж прилаза за хендикепиране особе може бити виши од 

зида за седење како би носио тежину држача за руке ако се тако постиже боље 

уклапање са пројектом целокупне зграде/пејзажа. 
 

Озелењавање 
Озелењавање и уређење окућница се спроводи искључиво уз одобрење 

надлежних служби, а подразумева пре свега очување и унапређење постојеће 
аутохтоне флоре. 
Окућнице не ограђивати и одржавати чистим што значи уклањање било каквог 

смећа или шута као и остатака другог грађевинског материјала уз поштовање 

успостављених одредби о депоновању смећа. Уколико се предвиђа изградња 

паркинг места у оквиру индивидуалних грађевинских парцела, они морају бити 

од растер елемената. 
Општи услови и мере за ове површине су исти као за јавне зелене површине. 
 

Ограђивање  
Терени за спортове са лоптом могу имати заштитну транспарентну ограду до 

висине од 3 m, од жичаног плетива са окцима величине усклађене са 

величином лопте која се користи у предметном спорту. 
Није дозвољена изградња потпорних зидова на граници парцеле. Уколико је 

неопходно извршити нивелацију и каскадирање терена уз примену потпорних 

конструкција, за њих важе правила о растојању од суседних парцела и 

објеката иста као за саме објекте. 
Висина потпорног зида може бити максимум 1,2 m. 
Није дозвољено ограђивање објеката и парцела других намена било каквом 

врстом ограда. Такође је забрањено ограђивање простора зеленим оградама 
било којом врстом засада. 
Потпорни зид се планира у кратком сегменту испод ивице паркинга бр.3 у 

оквиру грађевинских линија. 

 

Приступ парцели и паркирање 
За сваку грађевинску парцелу мора се обезбедити приступ и излаз на јавну 
саобраћајну површину. Приступ парцели (постојећој или новоформираној) се 

може остварити на један од наведених начина: 
- директним излазом на јавни пут; 
- преко посебне приступне парцеле; 
- путем уговора о службености. 
Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) морају 
имати парцеле на којима је планирана изградња објеката јавне намене. 

Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) или преко 

посебне приступне парцеле морају имати парцеле на којима је планирана 

намена хотели и одмаралишта. За парцеле свих осталих намена мора се 

обезбедити приступ на било који од наведених начина. 
За паркирање возила за сопствене потребе, односно за потребе корисника 

објекта, мора се обезбедити паркинг место у оквиру предметне грађевинске 
парцеле. Овим планим се прописују следећи нормативи за одређивање 

потребног броја паркинг места: 
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Табела 15. Нормативи за одређивање потребног броја паркинг места 

 
 

 

 

2. РЕШЕЊЕ ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 
 

2.1. Опис параметара изградње и регулације планираног решења 

У складу са потребама инвеститора урађен је урбанистички пројекат 

урбанистичко-архитектонске анализе и разраде катастарске парцеле 424/1 КО 

Дивчибаре у циљу изградње стамбеног објекта апартманског типа. 

Намена планираног објекта је стамбена са 10 стамбених јединице апартманског 

типа за повремени боравак до 2000 m², или до П+4+Пк, класификационе 
ознаке 112221, категорије Б, што је у складу са планским документом и 

реализује се путем урбанистичког пројекта. 

Регулациона линија планиране улице КП33 утврђена је Планом регулације и 

нивелације и саобраћајним решењем и делимично се поклапа са југозападном 

границом предметне парцеле, или је испред ње, као што је приказано на 

граф.прилогу бр. 4. Регулационо-нивелациони план са основом приземља. 

Грађевинске линије које су дефинисане планом као минимална растојања 

објекта од: планиране јавне улице КП33 - 3m, од бочних и задње границе 

предметне парцеле – 5 m, формирају зону дозвољене изградње објекта.  

Објекат је постављен унутар зоне дозвољене изградње, на већим растојањима 

од претходно наведених минималних растојања, што је приказано на 

граф.прилогу бр. 4. Регулационо-нивелациони план. 

Спратност објекта - Су+2Пр+2Пк је у складу са ставом плана генералне 

регулације: „Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два 
нивоа приземља – ниско и високо“ и „Дозвољено је у свим објектима у оквиру 

поткровља пројектовати више спратних нивоа“. Како је терен у делу у ком се 

поставља објекат у паду од 15-44%, добијена су два нивоа приземља. У крову, 

у оквиру дозвовљеног нагиба дозвољеног нагиба добијена су 2 нивоа 

поткровља. Висина назитка поткровља је 1,80 m од коте пода Пк1 до тачке 

прелома кровне косине.  

Кров објекта се састоји из више сложених равни, што је у складу са цитираним 
ставом плана на стр. 7 УП-а – Обликовање „Кровови могу да буду равни, коси 

(једноводни, двоводни, четвороводни или вишеводни) или комбиновани.“ и „За 

изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних равни мора бити према дужим 

странама основног габарита објекта. Код већих објеката на терену у паду треба 

пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са изохипсама.“ 



Урбанистички пројекат изградње стамбеног објекта апартманског типа  

14 

 

Висина венца предметног објекта је +3.19 m у односу на коту 0.00, или  4.39 m 
у односу на коту уређеног терена на месту улаза у објекат, а кота приземља 

+1.20 m у односу на коту терена на уласку у објекат. 

 

Кота приземља објекта (±0.00/967.20 m) је за 1.20 m виша у односу на коту 

терена на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина. 

Обликовање објекта полази од позиционирања сложене основе, оквирног 

габарита 10,9 x 15.8 m у најприступачнијем делу парцеле, дужом предњом 
страном скоро паралелно са регулационом линијом КП33. 

Полуукопаном етажом сутерена објекат се уклапа у постојећи терен 

великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да 

су испоштована планска ограничења у погледу висине приземља, коте 

сутерена  и висине венца, што је образложено у претходним ставовима. 
Као доминантан елеменат архитектуре одабране су сложене кровне 

равни, завршно покривене црепом у тамносивој, антрацит боји. 
  
  

2.2. Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина кат. парцелe бр. 424/1 КО  Дивчибаре је 0.28.38 ha, која је 

формирана као грађевинска парцела уз улицу КП33. 

Постојећи објекти – На предметној парцели постоје два породична стамбена 

викенд објекат бруто површине по 39 m². 

Габарит објекта (основни) је 10,9 x 15.8 m. 

Заузетост парцеле је 8% што је у оквиру максимално дозвољене вредности. 

Површина под објектом  је  148,00 m² - 5%, а под свим објектима је 226,00 m² 

- 8%. 

Укупна BRGP - бруто развијена грађевинска површина објекта  640,73m² (са 

сутереном). 

Укупна BGP - бруто грађевинска површина објеката je 640,73 m². 

Укупна NP - нето корисна површина објеката 510,38 m². 

Спратност објекта је Су+2Пр+2Пк.  Терен парцеле је у паду од улице КП33 у 

правцу југозапад-североисток. Главни улаз у објекат је у нивоу приземља 00 -
високо на коти (±0.00/967.20 m) која је за 1.20m виша у односу на коту терена 

на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина . 

Функција – Приземљу објекта и вишим нивоима се приступа преко главног 

улаза, који се налази на предњој југозападној фасади са колско - пешачке 

површине која је паралелно постављена на улицу КП33. 

Ниском приземљу и сутерену објекта се приступа централним степеништем, а 

из просторија сутерена се излази у задње двориште. 

 

Функција – Број стамбених апартмана у објекту: 
У нивоу Пр -01........…......................................................2 
У нивоу Пр  00........…......................................................3 
У нивоу Пк  01.................................................................3 
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У нивоу Пк  02................................................................2 
Укупан број стамбених апартмана у објекту.................10 
       

У сутерену се налазе заједничка просторија и остава, а у укопаном делу 

приземља -01 поред апартмана налазе се и сервисне техничке просторије. 
 

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени 

у планински амбијент, али у новом, јединственом изразу. 

  

 

3. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА 
 

3.1. Услови за изградњу и уређење саобраћајних и зелених површина 
 

Приступ парцели је са делимично изграђене јавне и планиране колско-пешачке 

улице КП33. 
Ширина колско-пешачког платоа је у најужем делу, између два паркин места 

3.00 m са подужним паркирањем дим. 2.3х4.8 m у приступном делу уз улицу 

КП33.  
 

Паркирање је планирано на предметној парцели преко описаног колско-

пешачког платоа на 3 ПМ и директно подужно са улице на 2 ПМ, јер је парцела 
веома стрма и неприступачна. Између паркинга и улице остављен је пролаз 

ширине 0.7 m, а уз објекат 0.6 m Према условима плана потребно је 

обезбедити једно паркинг место на 2-10 кревета зависно од категорије 

туристичког смештаја и једно паркинг место на 50 m² пословног простора. 

Пројектом је обезбеђено 1ПМ на 5.6 кревета. Површина под паркингом  је 55m² 

- 2% укупне површине грађевинске парцеле. 
Паркинзи су поплочани делимично озелењеним растер плочама. 
 

Зелене површине у виду траве, обрасле густом боровом шумом, испуњавају 

највећи део парцеле. На парцели је планирано да се непосредно уз објекат 

сачува 20 борова, 8 стабла бора се уклања због положаја и близине објекта и 

паркинга, а 10 нових стабала се сади. Површина под зеленилом је 2461m² - 

87% укупне површине грађевинске парцеле.  
Преглед постојећег снимљеног дрвећа, стабала која се уклањају, чувају и саде 

дат је на графичком приказу бр.4 Регулационо-нивелациони план. 
 

3.2. Услови за изградњу и прикључење на инфраструктуру 
 

Инфраструктура ће се градити према условима јавних комуналних предузећа 
који су прибављени у поступку  израде урбанистичког пројекта, као и услова 

који ће бити прибављени накнадно у поступку издавања локацијских услова, 

са конкретнијим условима и елементима за склапање  уговора о изградњи 

недостајуће инфраструктуре.  
На основу услова јавних комуналних предузећа сачињен је прилог 

Инфраструктурни план којим су прелиминарно разрешене трасе 

електроенергетских водова и водоводне мреже кроз комплекс и начин 
прикључења на спољну – градску инфраструктурну мрежу. Услови надлежних 

предузећа се налазе у документацији овог пројекта. 
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Прикључак на електроенергетску мрежу 
Према условима Електропривреде Србије, Огранак Електродистрибуција 

Ваљево, бр. 20700-R.09.04-226863/2-2021 од 06.10.2021. године не постоје 

расположиви капацитети за прикључење новог објекта на постојећe ТС у 

близини комплекса. Да би се објекат прикључио на јавну електроенергетску 

мрежу, неопходна је изградња нове монтажно-бетонске трансофрматорске 

станице МБТС 10/0,4kV 1x630kV, која је већ планирана на КП 297/6 m 297/7. 
Од наведене МБТС потребно обезбедити коридор за изградњу 2x(XHE 49-A 

3x(1x150)mm2 6/10kV), потребне дужине за прикључење нове ТС на постојећу 

средњенапонску (10kV) ЕЕ мрежу и подземног нисконапонског вода РР00-А 

4x150mm² 6/1kV од нове МБТС до КПК на објекту.  

На графичком прилогу  5. приказане су оријентационе трасе и положај ЕЕ 

објеката. 

Наведени услови ЕД Ваљево су у складу са планираним начином загревања 

објекта на електричну енергију.  

 
Прикључак на водоводну и канализациону мрежу 
На основу услова ЈКП „Водовод Ваљево“ бр. 01-5550/1 од 10.08.2021 год. 

утврђен је положај постојеће јавне водоводне мреже PEØ110mm и радни 

притисак у мрежи од око 3,5bara.  

Положај постојеће и планиране водовоне мреже приказан је на графичком 

прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. 

Тачан положај нове трасе и начин прикључења на постојећу мрежу биће 
одређен Условима за пројектовање и прикључење у поступку обједињене 

процедуре. 

Јавна канализациона мрежа Ø200 и 250mm је изграђена даље од локалитета, а 
положај постојеће и планиране фекалне канализационе мреже приказан је на 

графичком прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. 

 

Прикључак на телекомуникациону мрежу извршиће се према добијеним 

условима „Телеком Србија“ ад бр.348374/2-2021 од 11.08.2021.  На графичком 

прилогу бр.5 приказана је оријентационо планиран ТК прикључак према 

постојећој мрежи у јавној површини. 

 

Прикупљање отпада 

На доступном место у приступачном делу парцеле, уз приступни пут, 

резервисан је простор за 3 контејнера запремине по 1,1 m3 према условима ЈКП 

“Видрак“ Ваљево бр. 01-4905/2-21 од 11.08.2021. год. 
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4. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ 
 

4.1. Мере и услови заштите животне средине, природних и културних 

добара 
Изградња и уређење комплекса ће бити спроведена у складу са посебним 

прописима који уређују ове области и уз поштовање принципа заштите 
животне средине, природних и културних добара. 
 

4.2. Мере заштите од пожара 
Приликом израде техничке документације за изградњу објекта биће 

испоштовани прописи из областе заштите од пожара. 
 
4.3. Мере енергетске ефикасности 
У пројекту за грађевинску дозволу биће предвиђене мере енергетске 

ефикасности на основу елабората енергетске ефикасности. 
 

5. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 
 

1- Комплет елабората УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за кат. парцелу број 424/1 

КО Дивчибаре урађен је у 2 примерка у аналогном (штампаном) облику и 

1 примерка у дигиталном облику (pdf формат) погодном за објављивање. 
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EnEKTPOWICTPMBYLIMA
- CPEPIZIE

OrpaHaK EnenpopmcrpH6yµmja Barbosa

Cyao6opcKa 9,

14 000 Barbeao

Haw 6poj: 20700-R.09.04-226863/2-2021

Metro, Awrynn: Bameao, 06.10.2021.

ii
AAAE532768 767276

M1.1110BaH fleoHmjewiti

Yn. Aparmwe Mkunowiha 6p. 19

Cy6aniga

11PEAMET: YcnosH 3a noTpe6e topame yp6aHmTHIncor npojetcra
3a turpapnby cTam6eHor o6jetcra anapTmaHckor Tnna

Ha Kat napqm 6poj 424/1 K.O. Thunti6ape

1losogom Bawer 3ax-resa, Haw 6poj 20700-R.09.04-226863/1-2021 og 28.09.2021., y kojem Tpworre
ycnoae 3a noTpe6e mapage yp6aHmc-rmykor npojerra 3a marpagEby jegHor o6jek-ra Ha kat napgeni 6poj 424/1
K.O. gms4w6ape, o6asew-raaamo Bac cnegene:

Ha at napgenm 6poj 424/1 K.O. gkm4w6ape ce Hana3e cnegehm enek-rpoeHepre-rckm o6jewrin (EEO) y

snacHmwmy OTIC „Enerrpogmapm6ywnja Cp6mje" Enerrpogmc-rpmaywija Barbeso (y garbem TekcTy Eg
Barbeso):

1. geoHnia nocrojefie Hag3emHe mpe>ke Hmckor HanoHa lets TC 10/0,4 kV „Timsym6ape 7" CT. (Dmrunnosal

(npeko koje ce Hanajajy o6jekTm 6p. 1 m 2 Ha (n. 424/1 KO gmst4w6ape) ;
2. cnorbwFbm npmicrbyyak, yHy-rpawFbm npmkrbyyak m MPO ca yperiajwma LI onpemom Ha o6jekTy 1 Ha kat

napmenm 6poj 424/1 K.O. amsym6abe;
3. cnorbwFbm npmkrbyyak, yHy-rpawFbm npmkrbyyak m MPO ca ypefjajmma LI onpemom Ha o6jek-ry 2 Ha kat

napilenm 6poj 420/2 K.O. gmstm6ape.

Y 6.111,13WHI4 110KaLpljele13 sax-rasa ce Hanase cnegehm EEO y allaCHLAWTBy Barbe130:
1. Ha kaTatrapckoj napLienm 6poj 580/3 KO ansym6ape ce Hana3m TpaHapopmaTopcka c-ramwa (TC)

10/0,4kV „Rmsym6ape 7" CTesaH Omnmnoemb 1x630kVA, ca yrpabeHmm eHepre-rcktim

TpaHccPopma-ropom (ET) cHare 630kVA. 143 ose TC ce He MOry (Ha eKOHOMCKLA LI TexHmykm onpaagau

Hat-MH) CTB0p1,1TH ycnosm 3a npmkrbyyerbe o6jerra 1I3 3ax-reaa;

2. noc-rojeba mpwka HIACKOr HanoHa (MHH vs TC 10/0,4kV „ortymt1L16ape 7" CTesaH Opinvinomei) Ha
6eTOHCKLIM cry6ostima mssegeHa 1.430.110BaHHM camoHocehmm Ka6110BCKIAM cHonom. rpabeamucke

pagose y 3aWTHTHOj 30H11 nocTojahe MHH BpWVITLI pyyHo, 6e3 yno-rpe6e mexaHmsawnje VI y3

npegyammaffie camx noTpe6Hmx mepa aaw-m-re.

V1HBeCTHWOHWM nnaHosmma Eg Barbera() Hmje npepambeHa marpapba HOBLIX o6jeka-ra Ha kat napi..tenm 6poj

424/1 KO eqmsYm6ape V13 3w:rasa.

HAVIOMEHA:
1.3a noTpe6e marpagrbe o6jek-ra Ha karacTapckmm napLtenama 6poj 297/6 pi 297/7 K.O. gmBLim6ape Liman/
cy Ycnosm sa npojerroswbe LI npmkrbyyespe (Y1111) 6poj 02/259/89/2021 og 02.07.2021.rog. Y Ynn

inerrpogmcrpm6yt4Ilja Cp6mje g.o.o. Beorpag
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Ct EilEKTPOWICTPMBYLM3A
CPBOE

02/259/89/2021 je npegsmbeHa marpagHpa Hose MBTC 10/0,4kV „gmsym6ape HOBA" 1 x630kVA Ha
KaTacTapcKmm napt.tenama 6poj 297/6 m 297/7 K.O. gms91.16ape,
2.3a noTpe6e warpagEbe o6jerra Ha KaTacTapcKoj nal:quit/1 6poj 428/4 1(0. gmaLivi6ape maga-rm cy Ycnosm
3a noTpe6e mapage yp6aHmc-rm9Kor npojerra (YY11) 6poj 8H.1.1.0-,11.09.04-21199/2 op 28.01.2021 robl. Y
YY11 8H.1.1.041.09.04-21199/2 je npegswberia turpagrba Hose METC 10/0,4kV „Rmsym6ape HOBA"

2x630kVA Ha Ka-racTapcKoj napgerun 6poj 1051 K.O. 4fr1s4m6ape,

14Hsec-r1IqmoHmm nnaHosmma En Barbeso je npegmeteHa marpagFba HOBLAX EE o6jeKa-ra Ha nogpyyjy
IlnaHa reHepanme perynagmje Typwc-rmyKor LteHTpa „Ilmsym6ape" . lipmKrbyyeFbe gaTor o6jeicra Hmje moryfie

6e3 warpagFbe TC 35/10kV 43leIBH116ape" 11 npywrbyLirmx sogosa 35kV kl 10kV nogsemmix sogosa 3a

npurbyyeFbe Hose TC ii yKnanas,,e nocrojefmx TC 10/0,4kV.

Ysmgom y npmnoweHy POKyMeHTBLAY. YT1313fleHo je pa ce Ha Ka-r. napt.tenm 6poj 424/1 K.O. aws4w6ape
nnaumpa mrpagita jegHor Hosor o6jeicra, Kojw he yKynHo won 9 anap-rmaHcKwx jegmHmua m 1 3ajegHt1YKy

no-mom-by gocTasrbamo Bam cnegerie ycnose:

1. lipmKrbyyeFbe Hosor o6jerra, ca 9 anap-rmaHmx jegmHmt.ta m 1 aajegHwyKom no-rpowsnOM, y Kome he

ce aa rpejarba npoc-roptija Kopmc-rm-rm enerrpmyHa eHeprmja, Ha Kat napi..tm 6poj 424/1 K.O. gme4m6ape Ha
gmc-nom6y-rmsm cmc-rem enerrpm4He eHeprmje (EPEE), mowe ce LtI3BpWWTM Ha cnegehm HavviH:

1.1. Ha noKaymjm Ha Kat napiarm 6poj 424/1 K.O. Pmaym6ape (my y 61-m3mHti KaT. napt.tenw 6poj 424/1

K.O. P,msYm6ape) Lla 3arresa ripegsmge-rm v o6e36egmTm npoc-rop 3a msrpagity HOBe gL4urp146yTmsHe

m0-rrawH0-6eToHcKe TpaHccpopmaTopcKe c-raHmte (MEW) 10/0,4kV lx630kVA (1x1000kVA) "RwsL4m6ape

HOBA" lx630kVA (1x1000kVA) Kopmgope 3a mai-pap-6y pa nog3emHa cpegFbeHanomcKa BO RB 2xXHE 49-

A 3x(1x150)mm2 6/10kV, no-rpe6He gywyme, aa npmKrbyyeFbe Hose TC Ha nocrojefty cpegEbeHanoHcKy

(10kV) enetcrpopmci-pm6y-rmsHy mpewy;

1.2. Nosy MBTC onpemn y csemy npema TexHmyKoj npenopywn ER Cp6mje 6poj la "gmc-rpm6y-rinsHe
TpaHccpopma-ropcKe c-raHmte 10/0,4kV ca Ka6noscKmm m3sogmma care 630kVA" IV msgarbe mapT 2000.

floKaLtmja MBTC Tpe6a pa 6yge w-ro anmwe jai:filo] nospwwFm, ys o6e360)eH Hecme-ram npwc-ryn aa

ogpwasai-be. flo-rpe6Ho je o6e36egmTm 14 Kopt4gope 32 marpagiby nomemi-mx HVICKOHBOOHCKL1X BOROBB PPOO-

A 4x150mm2 0,6/1kV, op MBTC go jasHe nospannue. ripe ogperimsaba TayHe noKawije Hose MBTC

HeonxogHo je o6e36egm-rm carnacHocT osnawfieHor mata ER Barbeso Ha npegnor noKawje;

1.3. Ha cpacagm o6jerra, Ha cTanHo npticTynayHom Li naKo gocTynHom mec-ry, npegsmgem cno6ogam

npocTop (oTsope y amgy) 3a yrpagFby Tmn 3 K11K 3x250/150 (npema TexHmtwoj npenopyym E,E1 Cp6mje

13 — gogaTaK 2 gogaTaK 2 „Ka6noscKa npmKrbyyHa Ky-rmja w Ka6110BCKIel npmKrby4Hm pa3130aH14 opmaH"

CenTem6ap II msgarbe, 1999.);

1.4. 3a norpe6e npmKrbyyeFba o6jeicra Ha gmc-rpm6y-rmsHm cmcrem enerrptiyHe eHeprmje, HeonxogHo je

npegsmgerm w o6e36egm-rm Kopmgop 32 warpags4 nogaemHor HmcKoHanoHcKor soga PPOO-A 4x150mm2

0,6/1kV, no-rpe6He gywmHe, Op H3BOAB I y HOBO] MBTC 10/0,4kV „Pmsym6ape HOBA" pp KnK Ha o6jerry.
Ha ocwrypayKoj IleTBIA Ha m3sogy 1 y TC f1OCT2BIATI4 HB ocmrypaye aa Hamatietiy cTpyjy op 200A;

1.5. Ha c-ranHo npic-rynaYHom LI naKo goc-rynHom mecTy y npmemHom geny o6jeicra, npegsmgeni

cno6ogaH npocTop (o-rsope y 3mgy) 3a yrpagsriy mepHo p23sogH2 opmapa 3a o6jeKaT (MPO). Y MPO (ca 12

mogymmx Ta6run: 9 3a anap-rmaHe, 1 3a 3ajegHmyKy no-rpmwrby m 2 pe3epsHe mogynue Ta6ne) o6e36egm-rw

npoc-rop gmmeHamja npema TexHmyKoj npenopyw ER Cp6mje 13 „.ir.pmKrbyLiqm Ha HmcKoHanoHcKy mpewy m

enerrpmyHe mc-ranatmje y 3rpagama" CenTem6ap 11 mgaite, 1998. rogmria, 3a yrpagity mepHmx

38WTHTHVIX yperiaja ti onpeme aa gmpeKTHm Hat-11,1H mepespa enerrpmyHe eHepmje;

inerrpogmc-rpvibmija Cp6mje g.o.o. Beorpag
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En EKTPOANCTPMSYLIM3A
CPSH3E

1.6. 3a nosesmavbe MPO ca KnK npepBmpe-rm jeRaH ka6n PPOO 4x95mm2 0,6/1kV, noTpe6He pyx(vme,

CBaKli nonoweH y noce6Hy, pBocnojHy KopyroBaHy KaHanmaaLivioHy Lies npeceka 090mm. Ha nocTorba

ocmypaya y KnK not-ram/Ty HB ocmrypaye 3a H33H34eHy cTpyjy op 160A;

L43rnep, immemmjeLI ycnosm 3a noc-raerbaHra MPO, KFIK LI 1kV Boxpea cy oppebevm TeXHI1HKIIM

npenopykama ampekwje 3a gmc-rpm6yilmjy 6poj 3, 13, 13a vi 13-popaTaK 2: Texmlyka npenopyKa 6poj 3 (111

3) — OCHOSH11 TeXHWHICH 3arreem sa m36op II movn-awy eHepreTckmx Ka6nosa LI Ka6FIOBCK01 npm6opa y

eneicrpopmc-rpw6yTmemim mpewama 1 kV, 10 kV, 20 kV, 35 kV m110 kV (V mewl-be, Howm6ap 2012);

TemmyKa npenopyKa 6poj 13 (1-11 13) — flpmkrbyyLm Ha HmckoHanoHcKy mpexcy LI enerrpmHe vmm-anaimje

y srpapama (II msAarbe, cerrrem6ap 1998); m Texmlyka npenopyka 6poj 13a (Tn 13a) — OCHOBHVITeXHLIHKW
sax-rem 33 yrpapi-by mepmix ypebaja Ha rpamam enacHmurrsa mnin jam-mm nwpwmHama — (I mpalte, anpmn

2006.); TexmiLiKa npenopyKa 6poj 13 (Tn 13) —RoAaTak 2 „Ka6noecKa nimkrbyLma KyTmja I1 Ka6TIOBCKW
npvikrbyymi paseo,qHm opmaH" (II mpal-b.e, cenTem6ap 1999).

Y cnyLiajy noTpe6e 33 mameurrarbem enerrpoeHepre-rckm o6jekaTa mopajy ce o6e36epw-rm

am-el:man/lime Tpace LI m-r13pac-rpyKTypHm Kopmewpw ys npeTxowy camacHocT „Enc ,I4vic-rpm6yymja" p.o.o.
Beorpag, OrpaHak Enerrpo,cmc-rpm6yLmja Barbeso. Tpowkwe nocTasrbaEba enerrpoeHepreTckor o6jerra

Ha ppyry nokawdy, Kao LI TpowKoBe rpapte, y cKnagy ca L451.217. 3aKoHa o eHepreTvlim („Cn.macHm PC"

6p. 145/14), CHOCW vmeecnirrop o6jerra 360r Lmje mrpapvba ce Bpwm mamewTarbe. I-palm/H-1cm papoee y

HenocpepHoj 611113WHO enerrpoeHepreTckm o6jeka-ra epuni-rm pyLmo, 6e3 yno-rpe6e mexammaymje m y3

npepy3mmavbe csmx noTpe6mix mepa aaw-mTe.

Bruoke ycnoBe 3a npojerrosavbe LI npmkrbyyeEbe, kao nopnory 3a mapagy npojerra 3a rpaberwmcKy

Romony (frinm npojerra 3a m3sobeHpe), OrpaHaK Enewrpoptici-pm6ywja Barbeao fie npomicani y peppaHom

nocrynky y o6jepm-beHoj npoyeRYPIII.

lipmno3w:

- Hema

gOCT31311TVI : 

1. Hacnosy,

2. Cnyx6v3a eHepreTmKy,

3. Cerropy aa nnaHmpavbe Li vilinec-rmqvije,
4. IlLicap-mqv Cnywoe aa thiepremicy.

givetcrop

a Bactubeavh, Tonn.eKoH.

:ne[crpogwerpmaymja Cp6mje A.o.o. BeorPart
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           ПРЕДМЕТ: Захтев за издавање техничких услова за потребе израде 

Урбанистичког пројекта стамбено пословног објекта апартманског типа  на кат.пар.бр. 

424/1  К.О.  Дивчибаре. 

 

 

                          По Вашем писаном захтеву за издавање тк услова за  потрбе  

Урбанистичког пројекта стамбено пословног објекта апартманског типа  на кат.пар.бр. 

424/1  К.О.  Дивчибаре. Дирекција за технику Београд Вас  обавештава да на 

предметној локацији не постоје ТК капацитети који би били угрожени будућим 

радовима . 

            За прикључење будућег  објекта на нашу тк мрежу потребно је у приземљу или 

првом подземном нивоу, на сувом и приступачном месту монтирати оптички 

дистрибутивни орман димензија 600х450х200мм. Ормане обавезно уземљити.  Од 

ормана кроз подрумски део и темељ  па све  до тротоара улице прилазног пута  

ископати ров (0,4х0,8) и положити две  цеви фи 40 . На местима ломљења трасе  

планирати ревизиона окна димензија 0,6х0,6х1м. Окно које буде у коловозу 

планирати тешки поклопац. Oд ормана доње концентације  до сваког апартмана  

(пословног простора) односно завршне оптичке (ZOK) кутије положити савитљиву - 

негориву (ребрасту ) цев фи 20 или неки други медијум кроз који ће бити увучен 

оптички кабл .Увлачење кабла кроз поменуте цеви и све пратеће радове изводи 

Телеком. 

             Препоручује се инвеститору да инсталације унутар станова или локала 

реализује F/UTP кабловима категорије минимум 6е, препорука је 7е категорије. Од 

завршне оптичке  кутије па до сваке локације  где се очекује  да ће станари користити 

ТВ, приступ интернету или телефонском прикључку  треба поставити по један UTP 

кабл, користећи исту савитљиву –негориво цев за исту трасу . Крајеве кабла завршити 

на  дознама женских RJ 45 са три утичнице. Поред завршне оптичке кутије и RJ дозне 



 
 
 

потребно је  обезбедити и напајање (утичница 220V) да би се омогућила непрекидност 

тк сервиса. 

Важност  горњих услова је годину дана  од дана издавања .После тог рока  инвеститор 

је у обавези  да тражи  обнову важности истих. 

 

Контакт телефони: 014/315 2002   .   

С поштовањем,                                     

 

                                                                                       ОДОБРАВА 

 

 

 

 

                                                                                      Шеф службе 

___________________________ 

Вук Раичевић  дипл.инж.елек.    
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PREDMET: Izdavanje uslova a'tzduUrbanisiekog projekta aketprc- A4fi K-O. Divdibare

Na VaS zahtev br. 01-5550/1 od 10.08.2021.god za izdavanje uslova za izradu
Urbanistidkog projekta za ngrddnjt stambenog objekta-apartmanskog tipana kat. paro: 4/1 K.O.
Divdibare, dostavljamo vam uslove lznasr- nadleZnosti.

Vodovod
Na priloZenoj sitrnciji ucrtana je postojeca javna vodovofua mrcraPEOllOmm- Pritisak u

mrefi (na mestu prikljuEenja) je oko 3,5 bara
NaDomene: JKP *Vodovod Valjevo" moZe da obededi sa javne vodovodne mrc e max 5,0Us

(ukupno sanitarna i hidmntska} kako se ne bi ugrozilo redovm vodomabdevanje. Ltrkolfto *t
potrebe burfuceg objekta vece, u skladu sa tim predvideti i attcrnativni vid sabdevmja (rezewoar
za nedostajudu kolidinu vode i uredaj a, ffzavanje pritiska u mrefi-na rmutrainjoj irsalrciji
korimika).

Kanalizaciia
Nema uslova za prikljudenje na javnu fekalnu kanalizacionu mreZu.

JKP "VODOVOD VALJEVO"
Sektor tehnidko proj ektantskih poslova
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Površine

HIDDEN LINE

NETO POVRŠINE

# Naziv prostorije Površina Sprat

Apartman 08

A8_01 Dnevni boravak 18.08 m² 01_potkrovlje 01

A8_02 Kupatilo 3.56 m² 01_potkrovlje 01

A8_03 Kuhinja 3.45 m² 01_potkrovlje 01

25.09 m²

komunikacija

11 Hodnik 6.29 m² 01_potkrovlje 01

12 Stepenišni prostor 7.96 m² 01_potkrovlje 01

14.25 m²

119.70 m²

02_potkrovlje 02

Apartman 09

A09_01 Hodnik/Kuhinja/Trpezarija 12.13 m² 02_potkrovlje 02

A09_02 Dnevni boravak 20.60 m² 02_potkrovlje 02

A09_03 Terasa 7.88 m² 02_potkrovlje 02

A09_04 Kupatilo 5.52 m² 02_potkrovlje 02

46.14 m²

Apartman 10

A10_01 Dnevni boravak 17.44 m² 02_potkrovlje 02

A10_02 Kupatilo 3.05 m² 02_potkrovlje 02

20.49 m²

komunikacija

13 Hodnik 2.88 m² 02_potkrovlje 02

2.88 m²

69.51 m²

Ukupna neto površina: 61 510.44 m²

NETO POVRŠINE

# Naziv prostorije Površina Sprat

Apartman 05

A5_01 Dnevni boravak 18.08 m² 00_visoko prizemlje

A5_02 Kupatilo 3.56 m² 00_visoko prizemlje

A5_03 Kuhinja 3.45 m² 00_visoko prizemlje

25.09 m²

komunikacija

09 Stepenišni prostor 7.28 m² 00_visoko prizemlje

10 Hodnik 5.69 m² 00_visoko prizemlje

12.97 m²

118.42 m²

01_potkrovlje 01

Apartman 06

A6_01 Hodnik 4.02 m² 01_potkrovlje 01

A6_02 Soba 01 7.08 m² 01_potkrovlje 01

A6_03 Dnevni boravak 19.19 m² 01_potkrovlje 01

A6_04 Kuhinja 2.24 m² 01_potkrovlje 01

A6_05 Kupatilo 3.24 m² 01_potkrovlje 01

35.76 m²

Apartman 07

A7_01 Hodnik 4.95 m² 01_potkrovlje 01

A7_02 Kupatilo 3.56 m² 01_potkrovlje 01

A7_03 Kuhinja 3.26 m² 01_potkrovlje 01

A7_04 Dnevni boravak 13.45 m² 01_potkrovlje 01

A7_05 Terasa 2.00 m² 01_potkrovlje 01

A7_06 Soba 01 9.71 m² 01_potkrovlje 01

A7_07 Soba 02 7.67 m² 01_potkrovlje 01

44.60 m²

NETO POVRŠINE

# Naziv prostorije Površina Sprat

-02_suteren

komunikacija

01 Stepenišni prostor 8.33 m² -02_suteren

8.33 m²

soba

02 Ostava 2.25 m² -02_suteren

03 Zajednicka prostorija 73.82 m² -02_suteren

76.06 m²

84.39 m²

-01_nisko prizemlje

Apartman 01

A1_01 Dnevni boravak 15.72 m² -01_nisko prizemlje

A1_02 Terasa 2.86 m² -01_nisko prizemlje

A1_03 Kuhinja 2.86 m² -01_nisko prizemlje

A1_04 Kupatilo 3.24 m² -01_nisko prizemlje

A1_05 Hodnik 4.01 m² -01_nisko prizemlje

A1_06 Soba 01 7.06 m² -01_nisko prizemlje

35.76 m²

Apartman 02

A2_01 Kupatilo 3.56 m² -01_nisko prizemlje

A2_02 Hodnik 4.95 m² -01_nisko prizemlje

A2_03 Dnevni boravak 16.71 m² -01_nisko prizemlje

A2_04 Soba 01 9.71 m² -01_nisko prizemlje

A2_05 Soba 02 7.67 m² -01_nisko prizemlje

A2_06 Terasa 2.00 m² -01_nisko prizemlje

44.60 m²

komunikacija

04 Stepenišni prostor 8.23 m² -01_nisko prizemlje

05 Hodnik 6.83 m² -01_nisko prizemlje

15.06 m²

servisne prostorije

07 Tehnička prostorija 02 13.78 m² -01_nisko prizemlje

08 Vešernica 9.22 m² -01_nisko prizemlje

23.00 m²

118.42 m²

00_visoko prizemlje

Apartman 03

A3_01 Hodnik 4.01 m² 00_visoko prizemlje

A3_02 Soba 01 7.06 m² 00_visoko prizemlje

A3_03 Dnevni boravak 15.72 m² 00_visoko prizemlje

A3_04 Terasa 2.86 m² 00_visoko prizemlje

A3_05 Kuhinja 2.86 m² 00_visoko prizemlje

A3_06 Kupatilo 3.24 m² 00_visoko prizemlje

35.76 m²

Apartman 04

A4_01 Hodnik 4.95 m² 00_visoko prizemlje

A4_02 Kupatilo 3.56 m² 00_visoko prizemlje

A4_03 Kuhinja 3.26 m² 00_visoko prizemlje

A4_04 Dnevni boravak 13.45 m² 00_visoko prizemlje

A4_05 Terasa 2.00 m² 00_visoko prizemlje

A4_06 Soba 01 9.71 m² 00_visoko prizemlje

A4_07 Soba 02 7.67 m² 00_visoko prizemlje

44.60 m²

BRUTO POVRŠINE

# Sprat Površina

01 -02_suteren 101.01 m²

02 -01_nisko prizemlje 146.26 m²

03 00_visoko prizemlje 147.91 m²

04 01_potkrovlje 01 147.91 m²

05 02_potkrovlje 02 97.66 m²

Ukupna bruto površina 640.73 m²
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ТЕХНИЧКИ ОПИС 

 

 

Намена планираног објекта је стамбена са 10 стамбених јединица апртманског типа за повремени 

боравак. Класификационе ознаке 112221, категорије Б, што је у складу са планским документом. 

Обликовање објекта полази од позиционирања сложене основе, оквирног габарита 10.9 x 15.8 m у 

најприступачнијем делу парцеле, дужом предњом страном скоро паралелно са регулационом 

линијом КП33. Спратност планираног објекта износи Су + 2Пр + 2 Пк што је у складу са ставом 

плана генералне регулације: „Ако је терен у паду преко 15% дозвољено је предвидети два нивоа 

приземља – ниско и високо“ и „Дозвољено је у свим објектима у оквиру поткровља пројектовати  

више спратних нивоа“. Полуукопаном етажом сутерена објекат се уклапа у постојећи терен 

великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да су испоштована 

планска ограничења у погледу висине приземља, коте сутерена и висине венца. 

Како је терен у делу у ком се поставља објекат у паду од 15-44% добијена су 2 нивоа поткровља. 

Висина надзитка поткровља је 1.80 м од коте готовог пода Пк 1 до тачке прелома кровне косине. 

Кров објекта се састоји из више сложених равни, што је у складу са цитираним ставом плана на 

стр. 7 УП-а – Обликовање „Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, 

четвороводни или вишеводни) или комбиновани. “и „За изградњу објекта са двоводним кровом 

нагиб кровних равни мора бити према дужим странама основног габарита објекта “. Висина венца 

предметног објекта је +4.39 m у односу на коту уласка у објекат. 

Кота приземља објекта (±0.00/967.20 m) је за 1.20 m виша у односу на коту терена на улазу у 

објекат, што је максимално дозвољена висина. 

Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина кат. парцелe бр. 424/1 КО Дивчибаре је 0.2838 ha, која је формирана као грађевинска 

парцела уз улицу КП33 

Постојећи објекти – На предметној парцели постоје два породична стамбена викенд објекат бруто 

површине по 39 m². 

Габарит објекта (основни) је 10.9 x 15.8 m. 

Заузетост парцеле је 8% што је у оквиру максимално дозвољене вредности 

Површина под објектом  је  147.91 m² - 5%, а под свим објектима је 226.00 m² - 8%.  

Укупна БРГП - бруто развијена грађевинска површина објекта 640.73 m² (са сутереном) 

Укупна НП - нето корисна површина објеката 510.38 m². 

Терен парцеле је у паду од улице КП33 у правцу југозапад-североисток.  



Функција – Приземљу објекта и вишим нивоима се приступа преко главног улаза, који се налази на 

предњој југозападној фасади са колско - пешачке површине која је паралелно постављена на 

улицу КП33.  

Ниском приземљу и сутерену објекта се приступа централним степеништем, а из просторија 

сутерена се излази у задње двориште. 

Функција – Број стамбених апартмана у објекту: 

У нивоу Пр -01........…......................................................2 

У нивоу ВПр 00........…......................................................3 

У нивоу Пк 01.................................................................3 

У нивоу Пк 02................................................................2 

Укупан број стамбених апартмана у објекту.................10 

У сутерену се налази заједничка просторија, а у укопаном делу приземља -01 поред апартмана 

налазе се и сервисне техничке просторије. 

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени у планински 

амбијент, али у новом, јединственом изразу. У нивоу сутерена и нивоу НПр -01 материјализација 

фасадне облоге је природан камен или фасадна цигла што ће бити предмет детаљније разраде у 

следећој фази пројекта. У нивоу ВПр 00 и нивоу Пк 01 материјализација фасадне облоге ће бити 

комбинација светле демит фасаде и дрвета(облоге имитације дрвета). Као доминантан елеменат 

архитектуре одабране су сложене кровне равни, завршно покривене црепом или лимом у 

тамносивој, антрацит боји, што ће бити предмет детаљније разраде у следећој фази пројекта. 

   

Приступ парцели је са делимично изграђене јавне и планиране колско-пешачке улице КП33.  
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